АКТУАЛЬНО

АДРЕСНАЯ ПРОГРАММА БЛАГОУСТРОЙСТВА В ПЛАНАХ И ДЕЙСТВИИ



Местную администрацию, прямой обязанностью которой является исполнение бюджета и программы благоустройства, с 1997 года возглавляет А.Н. Янюшкин. Мы обратились к нему с рядом вопросов, волнующих каждого жителя поселка, кому небезразлична судьба нашего общего дома.

 Алексей Николаевич, что Вы можете в целом сказать об адресной программе благоустройства на 2011 год?

– Одним из важных пунктов программы является ремонт и содержание дорог местного значения. В прошлом году этот пункт был выделен в отдельную самостоятельную программу, по которой был выполнен очень большой объем работ. В этом году будут выполнены работы по углублению трех водопропускных труб в частном секторе микрорайона Заречный.

В 2011 году все средства были направлены на благоустройство внутридворовых и придомовых территорий, а также ремонт детских площадок. Всего работ по благоустройству придомовых территорий выполнено на сумму 2,4 млн. рублей по следующим адресам: ул. Южная, д.1-1/2 - ремонт асфальтового покрытия; ул. Заводская, д.3 - ре-

монт асфальтового покрытия, установка бордюрных камней, расширение проезжей части; ул. А. Товпеко, д. 13,15,16,18,19 - ремонт асфальтового покрытия, установка бордюрных камней, устройство газонов, расширение проезжей части для получения дополнительных парковочных мест. Всего с начала года отремонтировано 3 тысячи кв. метров асфальтового покрытия, установлено 488 погонных метров бордюра, устроено 780 кв. метров газонов. В начале октября должны завершиться работы по благоустройству двора по ул. А. Товпеко, д.34, 35, 36, ул.Петровой, д.9. Здесь планируется ремонт асфальта, устройство набивных дорожек и площадок, установка бордюрных камней, устройство газонов и детской площадки. Будут созданы дополнительные парковочные места между домами 34 по ул. А. Товпеко и д.7 по ул. Петровой.

В связи с обращениями жителей поселка устроены пешеходные набивные дорожки по ул. Южной, д.3 – к автобусной остановке, от д. 27 по ул. Южной к школе 520, от д. 13 по ул. А. Товпеко к ул. Волховстроевской. По заявкам жителей и управляющей компании в 2011 году было закуплено и установлено на внутридворовых территориях поселка 14 скамеек и 12 урн.

Весной в безлиственный период были проведены валка и омоложение аварийных деревьев по сле-



дующим адресам: ул. А. Товпеко – от д. 35 до ул. Фанерной вдоль железной дороги, на ул. Петровой – у дома3 и дома 8, на ул. Клубной – у парка. Всего было снесено 56 деревьев и 44 дерева омоложено.

– В последние годы многие дворы поселка украсили отремонтированные или вновь возведенные детские площадки. Заметно, что в этом направлении местная администрация работает.

В 2011 году в бюджете муниципального образования было предусмотрено 1,2 млн. рублей на ремонт и содержание детских площадок. Такие большие средства на детские площадки выделяются первый раз. Начиная с мая месяца проведены работы на пяти детских площадках. На площадке по ул. Петровой, д.6 отремонтировано покрытие, по ул. Южной, д.13 - тоже отремонтировано покрытие, а также установлено ограждение и игровое оборудование, по ул. Южной, д.15, ул. А. Товпеко, д. 16, ул. Заводской, д.3 - демонтировано старое и установлено новое игровое оборудование. Кроме этого, до 10 октября будет отремонтирована еще одна детская площадка по адресу ул. А. Товпеко, д. 32-34. Там будут выполнены работы по устройству набивного покрытия, установке ограждения, демонтажу неисправного и установке нового оборудования.

Беседовала Светлана Скок



ДОРОГИЕ ПЕНСИОНЕРЫ И ВЕТЕРАНЫ!

Управление Пенсионного фонда в Колпинском районе поздравляет вас с Международным днем пожилых людей! В современной России люди пожилого возраста принимают активное участие в развитии общества. В этот праздник, 1 октября, мы бы хотели выразить благодарность всему старшему поколению. В нашей истории было немало сложных событий, требующих мужества. Вы пронесли сквозь жизненные трудности то, чего так не хватает нам – надежду на лучшее. Вы помогаете молодежи даже в самое нелегкое время жить и радоваться жизни, учите упорству и оптимизму. От всей души желаем вам крепкого здоровья, хорошего настроения и активного долголетия!

В честь празднования Дня пожилых людей, 3 октября в УПФР в Колпинском районе состоится видеоконференция с представителями ветеранских организаций региона. В ходе видеоконференции руководство Отделения поздравит пенсионеров и ветеранов с праздником, а также расскажет о пенсионном обеспечении в 2011 - 2012 годах и нововведениях пенсионного законодательства.

Мероприятие пройдет при участии руководства Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Председателя Союза пенсионеров Санкт-Петербурга, председателя Союза пенсионеров Ленинградской области, представителей районных отделений Союза пенсионеров и других общественных ветеранских организаций.

УПФР в Колпинском районе Санкт-Петербурга



ЗЕМЛЮ – МНОГОДЕТНЫМ!

С будущего года петербургские многодетные семьи смогут получить бесплатную землю под строительство загородных домов. На бесплатные 15 соток в черте города смогут претендовать около 14 тысяч петербургских семей – городу предстоит найти для них свыше двух тысяч гектаров земли. Как решить эту непростую задачу, обсуждали на совещании по выделению земельных участков многодетным семьям под председательством губернатора Георгия Полтавченко.

Напомним: выделить многодетным семьям земельные участки предложил президент России Дмитрий Медведев в ежегодном послании в 2010 году. За это время была сформирована рабочая группа, в которую входят и представители правительства Ленобласти. Подготовлен проект закона, в котором определены назначение участков (ИЖС или дача), их размеры и порядок предоставления. Эти меры поддержки вводятся для стимулирования рождаемости в России.

На учет на получение участков уже встали более восьми тысяч многодетных петербургских семей. Они могут получить их один раз либо под индивидуальное жилищное строительство, либо под строительство дачи. Главная сложность – нехватка свободных земель, поэтому недостающие участки предоставит ближайший субъект Федерации – Ленинградская область. Там уже определены территории, которые могут быть выделены для очередников.

В будущем под участки для многодетных семей собираются отдать земли Ржевского полигона, которые в настоящее время принадлежат Министерству обороны. Как сообщил градоначальник, он намерен обратиться к премьер-министру Владимиру Путину с просьбой оказать содействие в передаче этих земель.

До 1 октября планируется рассмотреть на заседании городского правительства порядок получения целевым назначением земель Ленобласти. Кроме того, губернатор дал указание продумать комплекс мер, предусматривающих оказание помощи многодетным семьям по освоению этих участков. «Мы должны не только дать людям эти участки, но и возможность освоить их, – сказал он. – Задача поставлена очень масштабная, и мы должны решить ее эффективно».

«Ресурсы Петербурга крайне ограниченны, город сможет своими силами подобрать максимум тысячу участков для выделения их многодетным семьям», – уверен председатель Комитета по земельным ресурсам и земле-устройству Валерий Калугин. По его мнению, в первую очередь такие участки нужно предоставлять семьям, остро нуждающимся в жилье. «Но этим помощь города не должна ограничиться. Вслед за тем должны появиться сопутствующие городские программы, которые помогут многодетным семьям освоить свои участки: обеспечить их необходимой инфраструктурой, а граждан – льготными ипотечными схемами», – считает специалист.

«Петербургский дневник»